



НОВИНИ

Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
<http://www.andrushivchina.ucoz.ua>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
<http://www.andrda.gov.ua/news.html>

№ 44 (9672) П'ЯТНИЦЯ, 1 ЛИСТОПАДА 2013 РОКУ Ціна договірна

Президентська хроніка

ПРЕЗИДЕНТ України Віктор Янукович узяв участь у церемонії покладання квітів до Могили Невідомого Солдата з нагоди Дня визволення України від фашистських загарбників. Воїни роти Почесної варти на честь 69-ї річниці визволення України пройшли урочистим маршем та відсалютували залпами з особистої зброї.

Президент також віддав шану захисникам Вітчизни, імена яких викарбувані на Алеї Воїнської Слави: учасники церемонії поклали квіти до монументів тричі Героя Радянського Союзу Івана Кожедуба, двічі Героя Радянського Союзу Ахмет-Хана Султана і Героя Радянського Союзу Георгія Берегового.

В урочистостях також взяли участь екс-Президенти України Леонід Кравчук, Леонід Кучма, Віктор Ющенко, Прем'єр-міністр Микола Азаров, Голова Верховної Ради Володимир Рибак, голова Київської міської державної адміністрації Олександр Попов, члени Кабінету Міністрів.

УКРАЇНА завершує внутрішньодержавні процедури, необхідні для вступу до Міждержавного фонду гуманітарної співпраці держав-учасників СНД. Про це заявив Президент України Віктор Янукович на засіданні Ради глав держав СНД у вузькому форматі. «Шойно цей процес буде завершено, ми приєднаємося і до програми, яку реалізує фонд», - сказав Глава держави.

Віктор Янукович нагадав, що Україна приєдналася до Угоди про Раду з гуманітарного співробітництва держав-учасниць СНД. За словами Президента, Україна підтримує реалізацію в 2014 році Міждержавної програми «Культурні столиці Співдружності» в Республіці Казахстан і Киргизькій Республіці.

УКРАЇНА має намір підтримати рішення про оголошення 2014 року Роком туризму в Співдружності Незалежних Держав. Про це заявив Президент України Віктор Янукович на засіданні Ради глав держав СНД у вузькому форматі в Мінську.

«Ми також маємо намір підписати Рішення про оголошення 2014 року Роком туризму у СНД», - сказав Президент.

За словами Глави держави, Україна, як і інші країни СНД, прагне максимально розкрити свої туристичні можливості.

Президент висловив переконання, що спільна робота країн СНД на цьому напрямку дозволить досягти значних позитивних результатів.

Її шанують за доброту і милосердя

Понад 10 років трудиться у соціальній сфері **Тетяна Юхимівна РИХЛИК** з Павелок. Від територіального центру вона обслуговує 14 своїх односельців, які потребують сторонньої допомоги. Є серед них самотні безпомічні старенькі, інваліди І групи, інваліди дитинства й такі, світ для яких замкнувся в стінах їх оселі. Тож Тетяна Юхимівна - стримана, тактовна, завжди поміркована і щира, для всіх них стала близькою, рідною людиною, єдиним зв'язковим з навколишнім життям.

І хоча для соціального робітника визначені певні дні для відвідування підопічних, жінка приходить до деяких щодня, бо знає, що вони без неї не обійдуться - і води принести потрібно, їсти приготувати, в будинку прибрати, продуктами забезпечити.

В селі шанують Т. Ю. Рихлик за шире і добре серце, милосердя і любов до людей, а ще за те, що жінка, де б вона не працювала, повністю віддається роботі. За сумління, відповідальності ставлення до доручених обов'язків портрет трудівниці занесено на районну Дошку пошани.

Валентина ВАСИЛЮК



АГРАРНИЙ ПРОДУКЦІЇ - ВИСОКУ ЯКІСТЬ, НАДІЙНЕ ЗБЕРІГАННЯ

Зерно до сушарок доставляти за графіком

Збирання урожаю пізніх зернових культур проходить за складних погодних умов. Зерно кукурудзи, сої, соняшника надходить на склади ПСП «Заготзерно» і філії ПАТ ДПЗКУ Бровківське хлібоприймальне підприємство в сирому і засміченому стані.

У ПСП «Заготзерно» за добу просушують і очищують 700 тонн сирого збіжжя. У Бровківській філії зберігається зерно жита і пшениці, закладеного Аграрним фондом України. Потужності підприємства дозволяють взяти на збереження від товаровиробників близько 4000 тонн урожаю. Тут сушарки працюють на рідкому паливі і за добу можуть довести до належних кондицій 300 тонн зерна. Проводяться роботи з переведення сушарки ДСП-32 на зріджений газ, а наступного року планують підключитися до мережі з природним газом.

Кожен господар нині послішає, щоб якнайшвидше доставити зерно з поля на склад, а від цього утворюються черги на хлібоприймальних підприємствах. Продукцію, яку не встигають завантажити для сушіння прямо з кузова на елеватор, висипають під відкритим небом. І хоч так вона зберігається недовго, все ж на перезавантаження витрачається додатковий час, техніка, створюються черги з автотранспортом. Тому важливо скласти почасовий графік доставки зерна для просушування на склади підприємств, тоді поменшає проблем і затрат.

Дмитро СЕМЕНЮК,
державний інспектор сільського господарства в Житомирській області

ТРЕБА БУТИ СПРАВЖНИМИ ГОСПОДАРЯМИ

Керуючись відповідними статтями Законів України «Про державний контроль за використанням та охороною земель», «Про державну систему безпеки при створенні, виробуванні, транспортуванні та використанні генетично модифікованих організмів», «Про дорожній рух», «Про зерно та ринок зерна в Україні», Положення про Державну інспекцію сільського господарства в Україні та Житомирській області, спеціалісти останньої провели 36 планових і позапланових перевірок з питань дотримання вимог законодавства при здійсненні господарської діяльності господарств усіх форм власності.

З питання експлуатації та технічного стану тракторів, самохідних сільськогосподарських, дорожньо-будівельних і меліоративних машин, сільськогосподарської техніки перевірили 20 господарств. В результаті видано 12 приписів їх керівникам і спеціалістам, заборонено експлуатацію 103-х одиниць техніки; зареєстровано, перереєстровано та знято з обліку 82 машини, атестовано та переатестовано, видано посвідчення тракториста-машиніста 110 чоловікам.

Що стосується насінництва та розсадництва, то в цьому плані нашими спеціалістами здійснено 5 планових перевірок, в ході яких керівникам було вказано на недоліки в дотриманні технологій виробництва на етапах вирощування, збирання і обробки насіння, дотримання сортівих та посівних його якостей, сертифікації насіння та садивного матеріалу.

Станом на 1 жовтня інспекцією перевірено 102% насіння озимих культур до потреб району в ньому. На жаль, не всі

керівники господарств розуміють, що достаток, майбутній урожай залежить від якості посівного матеріалу. Це, зокрема, в СФГ «Шателюк», ПОСП «Іванківське», ТОВ «Яромир».

Аби з'ясувати, якою є якість сільгосппродукції та її безпечність, достовірність складання декларацій про наявні обсяги зберігання зерна, здійснили 11 планових перевірок. З метою ліквідації виявлених недоліків складено 5 приписів щодо ведення складських документів на зерно (своєчасне подання декларацій на нього), в тому числі й на те, що прийняте на зберігання.

Ігнорують дотримання ст. 19 Закону України «Про зерно та ринок зерна в Україні» в таких селянських фермерських господарствах, як «Явір», «Геліос», «Кравчук».

Віктор ОЛЕКСЮК,
інспектор Державної інспекції сільського господарства в Житомирській області

Читайте в намері:

сторінка

2

ВИ ДАРУЄТЕ ЛЮДЯМ ДОБРОТУ І НАДІЮ

сторінка

3

Подвиг народний - не забутий

сторінка

4-5

ПРОГРАМА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

сторінка

6

Безпека праці - норма життя

сторінка

7

Вітання



2014 рік

Передплата з призами

НОВИНИ

Андрушівщини

ПЕРЕДПЛАТІТЬ РАЙОНКУ на весь 2014 рік та АВТОМАТИЧНО СТАНЕТЕ УЧАСНИКОМ РОЗІГРАШУ ПРИЗІВ

Надсилати копії квитанцій НЕ ПОТРІБНО

ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА на місяць - 7,15 грн., квартал - 21,45 грн., півроку - 42,90 грн., рік - 85,80 грн.

Вартість вказана без врахування поштових послуг.